



Zabrze, dnia 21.08.2015 r.

ZP/63/MGW/2015  
znak sprawy

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

## WYJAŚNIENIA I ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości do 2 300 000,00 zł (słownie: dwa miliony trzysta tysięcy złotych 00/100) z przeznaczeniem na kontynuację i zakończenie inwestycji realizowanej przez Zamawiającego.**”

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły od wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu, zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

### Pytanie 1.

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację jaka kwota dotacji została już przekazana Zamawiającemu**

#### **Odpowiedź**

*Muzeum złożyło wniosek o refundację ze środków EFRR na kwotę 464.584,60 zł*

*Ponadto Muzeum otrzymało zaliczkę ze środków EFRR, która została rozliczona na kwotę 1.590.109,81 zł*

### Pytanie 2.

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację jaki jest ostateczny termin wniesienia wkładu własnego**

#### **Odpowiedź**

*Wkład własny zostanie wniesiony do końca września 2015 r. Z zastrzeżeniem, że termin ten może ulec przesunięciu z uwagi na fakt, że Zamawiający wystąpił o przedłużenie terminu realizacji zadania do dnia 12.12.2015 r. Decyzja w zakresie daty zakończenia zadania zostanie podjęta w ostatniej dekadzie sierpnia 2015 r. Jednakże Zamawiający nie przewiduje zakończenia realizacji zadania nr 2 później niż w grudniu 2015 r. (powyższe zapisy zawarto w SIWZ cz. CZĘŚĆ IV SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 46 i 47)*

### Pytanie 3.

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację jaki jest ostateczny termin uruchomienia kredytu**

#### **Odpowiedź**

*Kredyt zostanie uruchomiony możliwie w jak najszybszym terminie jednakże nie później niż do grudnia 2015 r.*

**Pytanie 4.**

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację jakie są terminy realizacji inwestycji:**

- rozpoczęcie: 04.02.2014 r. czy 04.02.2015 r.

- zakończenie: 30.09.2015 r. czy 12.12.2015 r.

- rozliczenie:

- osiągnięcie zdolności:

**Odpowiedź**

Terminy realizacji inwestycji zgodnie z aneksem nr 1 do umowy dofinansowania:

- rozpoczęcie: 04.02.2015 r.

- zakończenie: aktualnie 30.09.2015 r. *Z zastrzeżeniem, że termin ten może ulec przesunięciu z uwagi na fakt, że Zamawiający wystąpił o przedłużenie terminu realizacji zadania do dnia 12.12.2015 r. Decyzja w zakresie daty zakończenia zadania zostanie podjęta w ostatniej dekadzie sierpnia 2015 r. Jednakże Zamawiający nie przewiduje zakończenia realizacji zadania nr 2 później niż w grudniu 2015 r.*

- rozliczenie: 15.10.2015 r. – termin przedstawienia ostatniego wniosku o płatność *Z zastrzeżeniem, że termin ten może ulec przesunięciu z uwagi na fakt, że Zamawiający wystąpił o przedłużenie terminu realizacji zadania nr 2 do dnia 12.12.2015 r. Decyzja w zakresie daty zakończenia zadania zostanie podjęta w ostatniej dekadzie sierpnia 2015 r. Jednakże Zamawiający nie przewiduje zakończenia realizacji zadania nr 2 później niż w grudniu 2015 r.*

- osiągnięcie zdolności: I kwartał 2016 r.

**Pytanie 5.**

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację czy do umowy kredytowej może zostać przyjęty harmonogram spłaty stanowiący załącznik nr 26 do SIWZ**

**Odpowiedź**

Tak, do umowy kredytowej może zostać przyjęty harmonogram spłaty stanowiący załącznik nr 26 do SIWZ. Zamawiający zakłada jednak możliwość przesunięcia terminu spłaty w zależności od daty zawarcia umowy kredytowej max o 2 miesiące bez zmiany daty końcowej spłaty kredytu

**Pytanie 6.**

**W związku z zapisami w SIWZ prosimy o informację czy Raporty, o których mowa w pkt 6) części IV SIWZ dotyczą raportów opisanych w pkt. 5) czy sprawozdań kwartalnych**

**Odpowiedź**

Raporty, o których mowa w pkt 6) części IV SIWZ dotyczą sprawozdań kwartalnych. Raporty opisane w pkt 5) dotyczą samej inwestycji

**Pytanie 7.**

**Czy Zamawiający wyraża zgodę aby kredyt udzielony był ze środków EBI**

**Odpowiedź**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę aby kredyt udzielony był ze środków EBI

**Pytanie 8.**

**Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu przetargu na 07.09.2015 r. w uwagi na konieczność przeprowadzenia pełnej analizy Klienta i transakcji**

**Odpowiedź**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę. Odpowiednie zmiany zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 20.08.2015 r., (zmiana treści SIWZ, Ogłoszenie o zmianie Ogłoszenia).



**Pytanie 9.**

Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Sprawozdanie kwartalne bilans i rachunek zysków i strat a w przypadku braku sprawozdanie F-01 za II kwartał 2015

**Odpowiedź**

Sprawozdanie F-01 z II kwartał 2015 r. stanowi załącznik nr 16 do SIWZ

**Pytanie 10.**

Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Sprawozdanie kwartalne bilans i rachunek zysków i strat a w przypadku braku sprawozdanie F-01 za II kwartał 2014

**Odpowiedź**

Sprawozdanie F-01 z II kwartał 2014 r. stanowi załącznik nr 15 do SIWZ

**Pytanie 11.**

Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Strukturę należności i zobowiązań handlowych wg stanu na dzień 30.06.2015 r.

**Odpowiedź**

Lp.	Wyszczególnienie	Stan na dzień 30.06. roku bieżącego
1	2	6
I	Stan należności razem	3 674 533,74
1.	krótkoterminowe	3 674 533,74
2.	długoterminowe	0,00
a.	w tym wymagalne	114 703,30
II	Stan zobowiązań razem	12 017 511,36
1.	krótkoterminowe	12 017 511,36
2.	długoterminowe	0,00
a.	w tym wymagalne	0,00
III	Stan środków pieniężnych	11 818 458,29

Na wartość należności na poziomie 3.674.533,74 zł składają się:

2.869.300,43 zł zwrot VAT z Urzędu Skarbowego,

271.688,46 zł – należności z tytułu dostaw i usług, w tym 114.703,30 zł wymagalne.

W stosunku do należności wymagalnych zastosowano standardową procedurę

533.544,85 zł – pozostałe należności

Na wartość zobowiązań na poziomie 12.017.511,36 zł składają się:

501.730,25 zł - zobowiązanie kredytowe w ramach finansowanie podatku VAT

703.493,55 zł - zobowiązania z tytułu prowadzonej działalności

8.535.511,35 zł - zobowiązania z tytułu prowadzonych inwestycji

1.132.141,59 zł - zobowiązania z tytułu wpłaconych kaucji, wadium itp.

621.074,53 zł - składki ZUS i podatek dochodowy od osób fizycznych, PFRON płatne w lipcu 2015r.

472.168,80 zł - zobowiązania z pracownikami

51.391,29 zł - pozostałe



**Pytanie 12.**

**Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Zaktualizowany harmonogram rzeczowo – finansowy przedsięwzięć**

**Odpowiedź**

W załączeniu – załącznik nr 1a-b do wyjaśnień SIWZ z dnia 21.08.2015 r.

**Pytanie 13.**

**Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Dokumenty potwierdzające udokumentowanie źródeł finansowania inwestycji – wkład własny, dotacje (np. wyciąg z rachunku, dowód zapłaty potwierdzający wniesienie już wkładu własnego, dokumenty potwierdzające przyznanie dotacji**

**Odpowiedź**

Dotacja Miasta Zabrze - nr umowy CRU/2699/2011 z dn. 14 06 2011 r. - sfinansowano w roku 2014 kwotą 153.100,00 zł.

Wkład własny - sfinansowano w roku 2014 : 56.900,00 zł.; w roku 2015: 1.159.796,29 zł

EFRR w roku 2014: 0,00 zł.; w roku 2015 : 2 054 694,41 zł. w tym : rozliczona zaliczka 1 590 109,81 zł., refundacja 464 584,60 zł. (złożono wnioski o płatność, środki na dzień dzisiejszy niezrefundowane - trwa weryfikacja wniosków)

**Pytanie 10.**

**Prosimy o przesłanie niżej wymienionych dokumentów: Model finansowy (w formacie MS Excel) z zachowanymi formułami bez odniesienia do arkuszy, które nie zostały przekazane do Banku**

**Odpowiedź**

W załączeniu – załącznik nr 2 do wyjaśnień SIWZ z dnia 21.08.2015 r.

21.08.2015  
Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
Krzysztof Maraszek

MUZEUM GORNICCTWA WĘGLOWEGO  
w Zabrzu  
Dyrektor  
Bartłomiej Szewczyk